From: Maria Mihaylova

Sent: Friday, September 25, 2020 1:21 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a npvem Ha Aeua B OBWMHCKUTE CAaMOCTOATENHU AETCKUN ACAMU, AETCKN
rpaguHu U B NOArOTBUTENHUTE FPYNU B OBLUMHCKUTE YyUNAULLA Ha TeputopusaTa Ha CToNMYHa 0bWwuHa

Ha BHMMaHmeTo Ha: gou. a-p Togop YobaHOB — 3aMeCTHUK-KMET Ha CTonuyHa
obLwuHa

3apaseniTe!

KateropuyHo NPOTKB cbm oTHEMaHeTO Ha 1 Touka OT geuarta, KaHanaaTcTBallm
ot CA 3a getcka rpaguHa. NpnymHUTE Ca MHOroO, HO €TO HAKOMU OT TSAX.

Pogoutenute, KoUTo He ca Mmanu gpyr MKOHOMUYECKN BapuaHT, OCBEH
3anuceaHeTo Ha geteTto B C[A 1 cnen ToBa NnoctaBsHETO My Mo BbNPOC Aanu
e ce npebopu 3a getcka rpagnHa, € ABCOJTKOTHO HEMNMPUEMITNB.

KakBo crnopep Bac TpsibBa ga Hanpasu poauTern, KOMTO BeYe ce € BbpHarn Ha
paboTa n HAma kou aa rnega neteto? [la ce BbpHe OTHOBO B MavMHCTBO cnep 1
roguMHa Ha geTeTo B Scna, Tbi KaTo He CTe OCUTYPUNn 4OCTaTbyHO MecTa U
NPocTo My oTHemaTe Tosa npaso. KPAVIHO HEYECTHO!

3aBapeHOTO NOMoXeHUe CbLLOo € Npobrem.
He moxe aa ro cepBvparte Ha poauTenu, KOUTO ca HanpaBuIN NIIAHOBE 3a NOHe
1-2 roguHn Hanpeg 3a paboTa, rpuxn 3a JEeTETO U T.H.

HACTOABAM pa ce npeocmucnv BEOHATIA npegnoxeHoTo HegopasymeHume!!!

bnarogaps 3a BHMMaHKETO!
Mapusa Muxannosa
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